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CLUB Survey Question/Survey No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 Total %  or Rank
1.1 Enjoy FD? 1 1 1 1 1 * 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 24 100.0 * No response not counted

1.2 Enjoy most (1= most)

Fellowship 1 1 1 6 1 1 1 1 3 1 1 4 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 35 1
Operating 2 2 4 3 6 5 2 2 1 5 4 2 2 2 4 2 4 6 2 5 5 6 76 2

Portable Operation 5 4 2 1 2 6 3 5 6 2 3 1 4 4 6 4 2 4 5 6 6 2 83 4
HF Operation 3 3 5 2 5 4 4 6 2 6 2 3 5 1 2 3 5 5 4 3 4 4 81 3

Public Exposure 6 7 3 4 4 3 2 3 5 3 6 6 6 6 5 6 3 7 6 7 3 3 104 6
Food 4 6 6 5 3 2 2 4 4 4 5 5 3 5 3 5 6 2 3 4 2 5 88 5
Other 7 5 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 3 7 2 7 7 143 7

1.3 FD 2024 Public Location 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 37.5
1.4 Participate in winter FD 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 54.2

2.1 Start VE program 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 21 87.5
2.2 Are you VE 1 1 1 1 4 16.7
2.3 Will you become VE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 54.2

4.1  Does door prize draw 1 1 2 8.3
4.2 Large prize less often 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 50.0
4.3 Should we have 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 70.8

5.1 Would attend tailgate 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 75.0
5.2  Will you help with it 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 54.2

6.1 Want 2M club net 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 23 95.8
6.2 Will you be NCS 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 41.7

7.1 Markup club sales 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 79.2
7.2 Or have higher dues 1 1 1 1 1 1 1 7 29.2

8.1 Go to Broadcast Museum 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 75.0
8.2 Lunch after 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 75.0

9.1  Voting members limited 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 50.0

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 66.7

10.1  Enjoy refreshments 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 23 95.8
10.2 Have brought 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 58.3
10.3 Can you bring 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 21 87.5
10.4 Donate individually 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 83.3
10.5 Treasury fund 1 1 4.2
10.6 Should we have 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 21 87.5

11.1 Run for office 1 1 1 1 1 1 1 1 8 33.3
11.2 Attend officer training 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 45.8

24 out of 42 members
Responded for 57%

And since this is >50%
The results are considered
To represent the majority 

email request sent for members
Not present for the survey

With only 3 reponding

Yellow shading represents
>>50%, green shading 
Represents ~50% and
No shading is a not
Interested response

9.2  Members at announced 
meeting as quorum
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